
Лексико-грамматический тест 

Aufgabe 1. Lesen Sie den Text zum ersten Mal. Setzen Sie in den Lücken 1-12 die 
Wörter, die nach dem Text kommen, in richtiger Form ein. Gebrauchen Sie jedes 
Wort nur einmal. Passen Sie auf: 10 Wörter bleiben übrig. 
	

1 Tausch 
2 geliefert 
3 gerufen 
4 Umgang 
5 eingesetzt 
6 absolvierte 
7 Nutzen 
8 Ruf 
9 geeignet 
10 gelingt 
11 vermitteln 
12 Auftrag 
	

	

Aufgabe 2. Lesen Sie den Text noch einmal. Fügen Sie nun in die Lücken A-H je 
ein Wort ein, das grammatisch zum Kontext passt.  
	

A in 
B Wie 
C musste/konnte 
D werden 
E zu 
F dessen    
G auf 
H sich 
	

 
 
	

	

	

	

	

	



	

	

	

                                                  Страноведение 

 

 

 

 
1 A B C 
2 A B C 
3 A B C 
4 A B C 
5 A B C 
6 A B C 
7 A B C 
8 A B C 
9 A B C 

10 A B C 
11 A B C 
12 A B C 
13 A B C 
14 A B C 
15 A B C 
16 A B C 
17 A B C 
18 A B C 
19 A B C 
20 A B C 

	

	

	

	

	

	

	

	

	



	

	

Чтение 
 
 

LÖSUNGEN (Teil 1) 

 

 

1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11	 12	

B	 A	 A	 B	 C	 B	 B	 B	 C	 B	 C	 B	
	

	

	

	

	

	

LÖSUNGEN (Teil 2) 

 

 

0	 13	 14	 15	 16	 17	 18	 19	 20	

A	 C	 F	 B	 E	 L	 D	 H	 J	
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



	

	

Аудирование 

 

 

 

	

	

	

1 A B C 

2 A B C 

3 A B C 

4 A B C 

5 A B C 

6 A B C 

7 A B C 

8 A B C 

9 A B C 

10 A B C 

11 A B C 

12 A B C 

13 A B C 

14 A B C 

15 A B C 


